



有“福”同享，有“彩”同乐



中年彩友冒雨兑领“双色球”629万元大奖

2020年6月21日晚，福彩“双色球”第2020053期开奖，当期开出的中奖号码为：红球02 14 15 16 32 33 蓝球01，宁波彩友夺得当期该玩法3注一等奖、14注二等奖，其中一等奖单注税前奖金高达6277278元。

收获如此大奖，任谁也不想让好运气多等。次日上午，宁波一位一等奖获得者张先生（化姓）冒雨现身宁波市福彩中心兑奖室，领走了属于他的好运。

为张先生带来大奖的是一张面值为14元的复式票，票面上共有7个红球号码和一个蓝球号码，凭借这8个看似平平无奇的号码，张先生收获了当期的1注一等奖和6注价值3000元的三等奖，共获得税前总奖金6295278元。

在办理相关兑奖手续过程中，戴着口罩的张先生表情淡定，回答了他愿意回答的问题。据了解，张先生接触福利

彩票已有5年之久，且十分钟爱“双色球”玩法，平日购彩时他喜欢以机选的方式进行投注，这中奖彩票上号码也是他机选出来的。

“当我得知自己中奖时，心里还是激动了一下，不过很快就平静了。”张先生笑着说，他还没有规划好奖金的使用，但可以确定的是自己会继续支持福利彩票，继续为社会公益事业做贡献。



女彩友打“飞的”领走双色球627万元大奖



着口罩的胡女士喜形于色。在验票过程中工作人员发现，为胡女士带来大奖的是一张面值为10元的单式票，票面中的第四注号码与当期的开奖号码完全一致，就凭借这注号码，胡女士收获了税前奖金6277278元。

据了解，胡女士购买福利彩票已有5年，最喜欢“双色球”这种乐透型玩法，可以说是期期不落，单期的消费一般在10元-20元。在购彩方式的选择上，胡女士则显得十分佛系，一般都是以机选的方式进行投注，偶尔有空闲了也会多看两眼走势图自己选个号，有时实在忙就让在宁波工作的儿子帮她购彩。

“这张票就是托我儿子买的，没想到居然中了大奖。”胡女士说，6月21日，双色球开奖日，她委托儿子帮她机选一张“双色球”彩票，胡女士儿子在完成购彩后便通过聊天软件把所购的

彩票图片传给了胡女士。就这样，看似寻常的一次异地购彩和看似平平无奇的10元单式票，将身处老家的胡女士与天大的好运气联结了起来，当天夜里，胡女士像往常一样查询了当期“双色球”的开奖号码。

“我在对奖时，一开始以为只中了5元。”胡女士笑着说，她习惯从蓝球号码开始核对，但越往前看，似乎每个红球号码都与开奖号码对上了。以为自己眼花了的胡女士仔仔细细地反复看了3遍，这才确信自己真的中了大奖。中了大奖的胡女士激动不已，兴奋得一个晚上没有睡着，为了不让好运多等，她连夜订了机票赶来兑奖。

“我以为中大奖了要去省福彩中心兑奖，昨天先去了杭州，被告知要来宁波市福彩中心领奖。”胡女士说，这下可算是落袋为安了。

“中奖了心情一般般” “淡定帝”领走“双色球”627万元大奖



得知自己中了“双色球”627万元，这事要放绝大部分人身上，心里总会起波澜吧？但宁波有位幸运彩友可不是这样。2020年6月23日下午，这位“淡定帝”赵先生（化姓）现身宁波市福彩中心兑奖室，兑现了属于他的好运。

在办理相关兑奖手续过程中，赵先生表情淡定，回答了他愿意回答的问题。据了解，赵先生是位工人，工作较为辛苦，经常需要上夜班，自一年多前来北仑工作后，他开始不定期地买起了福利彩票，有时候会一星期买一次，有时候会几个星期买一次，买得最多的玩法，则是“双色球”游戏。

“我一般买彩票都是机选，这张中奖彩票也是。”赵先生表示，自己工作太过辛苦，没有精力去选号，福利彩票就是生活的一种补充，不中奖就当是一种娱乐。6月21日，他在福彩33027600代销点买下了这张面值为10元的“双色球”彩票，连赵先生自己都没想到的是，这张普普通通的彩票让他在一夜之间成为了百万富翁。

6月23日上午，赵先生想起自己买的“双色球”彩票还没有对奖，便上网查询了开奖号码。“当时我看到票面上的第二注号码与开奖号码完全一致时，我确信自己走了好运。”赵先生说，在得知中大奖的那一刻，自己心情也就一般般，脑子里只是想得得马上去兑奖。对于奖金的使用，赵先生表示还没有考虑。

年轻小伙的“超级幸运”：10万元奖金秒变20万元



宁波彩友小朱（化姓）可以说是喜上加喜，不仅在买福彩刮刮乐中了10万元大奖，而且恰巧碰上了刮刮乐“超级幸运”派奖，这10万元奖金秒变20万元！6月22日上午，他在朋友的陪同下现身宁波市福彩中心兑奖室，领走了属于他的好运。

小朱告诉工作人员，自己购买福利彩票已有3年时间，经常会

去福彩代销点购买刮刮乐试试手气。6月19日晚，小朱与两位朋友一起外出吃宵夜，路过福彩33021748代销点时，只见代销点LED上打着刮刮乐“超级幸运”派奖的信息，便入内向销售员咨询。

“当时销售员说这款‘超级幸运’正在搞促销，还推荐我买几张碰碰运气。”小朱说，他随手买了一些。从销售员手中接过

刮刮乐“超级幸运”后，小朱便立刻刮了起来，当刮到第5张时，只见票面“玩法一”一栏中出现了“100000”的奖金字样，他看了看上方的玩法介绍，发现自己中了奖。“后来销售员告诉我，除了我中的10万元奖金外，还能额外获得10万元的派奖奖金。”收获如此好运让小朱欣喜不已。

刮刮乐“超级幸运”的活动仍在继续，活动期间，对兑取“超级幸运”一等奖至四等奖的中奖者进行派奖，奖金翻番，最高可中200万元！连续派奖40天，总奖金5000万元，派完截止。中奖者应在规定时间内及时到所在地市福彩中心兑取中奖奖金并获得派奖奖金，且须按规定缴纳相应税费。